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1.  展示を参照してください。 

 

なぜこのスイッチは VLAN1 のルートブリッジに選出されていませんか？ 

A.これには、ルートネットワークセグメントに接続されている複数のインターフェイスがあります。 

B.選択されたルートブリッジが 802.1d スパニングツリーを実行している間、RSTP を実行しています。 

C.選択されたルートブリッジよりも高い MAC アドレスを持っています。 

D.選択されたルートブリッジよりもブリッジ ID が高い。 

Answer: D  

 

2.  展示を参照してください 。 

 

どのスイッチが、プリンタにサービスを提供するネットワークセグメントにスパニングツリーで指定さ
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れたポートの役割を提供しますか？ 

A.スイッチ 1 

B.スイッチ 2 

C. スイッチ 3 

D. スイッチ 4 

Answer: C  

 

3.  展示を参照してください。 

 
RSTP 選定プロセスの終わりに、アクセスレイヤスイッチポートは廃棄の役割を担うでしょうか？ 

A.スイッチ 3、ポート fa0 / 1 

B.スイッチ 3、ポート fa0 / 12 

C.スイッチ 4、ポート fa0 / 11 

D.スイッチ 4、ポート fa0 / 2 

E.スイッチ 3、ポート Gi0 / 1 

F.スイッチ 3、ポート Gi0 / 2 

Answer: C  

 

4 展示を参照してください。 

 

この Cisco Catalyst 2950 の出力結果から、インターフェイス FastEthernet 0/10 が VLAN 2 のルートポー

トでない理由は何ですか？ 

A.このスイッチには、VLAN 2 のルートネットワークセグメントに複数のインターフェイスが接続されて



The safer , easier way to help you pass any IT exams. 

4 / 4 

います。 

B.選択スイッチが 802.1dスパニングツリーを実行している間、このスイッチはRSTPを実行しています。 

C.このスイッチインターフェイスは、トポロジ内のルートブリッジに対するパスコストが他のものより

も高くなっています。 

D.このスイッチは、選択されたスイッチよりも VLAN 2 のブリッジ ID が低くなっています。 

Answer: C  

 

5. RSTP に関するこれら 2 つのステートメントのうち正しいものはどれですか？ （2 つを選択してくだ

さい） 

A. RSTP は PVST +で動作できません。 

B. RSTP は新しいポートの役割を定義します。 

C. RSTP は新しいポート状態を定義しません。 

D. RSTP は、IEEE 802.1D STP の独自の実装です。 

E. RSTP は元の IEEE 802.1D STP と互換性があります。 

Answer: B,E  

 


